

POSUDEK KONZULTANTA (V ZASTOUPENÍ) DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta:	Ivona Krejčí
Téma práce:	Druhy civilního procesu
Rozsah práce:	59 stran vlastního textu
Datum odevzdání práce:	Viz IS PF UK

1. Aktuálnost (novost) tématu

Téma druhů civilního procesu nelze označit za nové. To však neznamená, že by nebylo aktuální, protože např. je třeba vyjasnit povahu exekuce vedené soudními exekutory.

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité metody

Náročnost tématu spočívá v jeho relativní rozsáhlosti, která klade na autorku značné nároky v tom směru, aby nezůstala na úrovni pouhého popisu jednotlivých druhů procesu. Do jaké míry se autorka s nároky zvoleného tématu vyrovnala bude předmětem dále uvedeného hodnocení.

3. Formální a systematické členění práce

Hodnocená práce má relativně jednoduchou systematiku, která však není úplně přehledná a neodráží zcela souvislosti popisovaných druhů řízení. Navíc by zasluhovala i pečlivější grafické zpracování.

4. Vyjádření k práci

Diplomantka nejprve ve stručném úvodu naznačuje svůj záměr, kterým je stručně charakterizovat jednotlivé druhy procesu, přičemž se hodlá zaměřit na nalézací řízení sporné. Důvodem má být zadlužování domácností. Tento argument by měla v rámci ústní obhajoby vyjasnit. V následujících partiích pak autorka popisuje jednotlivé druhy řízení, a to postupně řízení nalézací, vykonávací, insolvenční, rozhodčí a zajišťovací. Nejde přitom o srovnání pomocí jednotných hledisek, ale spíše o stručné popisy základních znaků bez komentářů k diskusním otázkám. Ve třetí kapitole, věnované vykonávacímu řízení, se autorka vyhnula otázce povahy exekuce, vedené soudními exekutory.

5. Kritéria hodnocení práce

Splnění cíle práce	Téma bylo v zásadě vyčerpáno.
Samostatnost při zpracování tématu	Autorka pracuje na základě zvolených pramenů.
Logická stavba práce	Práce má jednoduchou systematiku.
Práce s literaturou (využití cizojazyčné literatury) včetně citací	Okruh zvolených pramenů není široký.
Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu)	Autorka zůstává na úrovni pouhého popisu jednotlivých druhů civilního procesu.
Úprava práce (text, grafy, tabulky)	Odpovídající.
Jazyková a stylistická úroveň	Odpovídající.

6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

Pojem alternativního řešení sporů a druhy alternativního řešení sporů.

Doporučení/nedoporučení k obhajobě	práce	Doporučuji k ústní obhajobě.
Navržený klasifikační stupeň		Velmi dobře – dobře.

V Praze dne 30.4.2013

Doc. JUDr. Alena Macková, Ph.D.
V zast. konzultanta diplomové práce